

林武与凯赛生物董事长刘修才一行举行工作会谈

蓝佛安出席

本报讯 (山西日报记者 杨文俊)

7月14日,省委书记林武与上海凯赛生物技术股份有限公司董事长刘修才等企业家举行工作会谈,认真听取企业发展、在晋重点项目建设情况。省委副书记、省长蓝佛安,省领导罗清宇、李凤岐、王一新出席。

林武代表省委、省政府对刘修才等企业家组团莅晋投资对接表示欢迎,并简要介绍了山西牢记习近平总书记嘱托,统筹疫情防控和经济社会发展,全方位推进高质量发展的举措成效。他说,习近平总书记三年两次视察山西,赋予

我们“在转型发展上率先蹚出一条新路来”的历史使命,为我省高质量发展进一步指明了前进方向。当前,全省上下正在深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,以新的精神状态勇担历史使命,奋力走好全方位推进高质量发展征程。我们始终坚持转型发展方向,抢抓构建新发展格局的历史机遇,大力发展战略性新兴产业,加大资源要素的支持力度,着力构建有效支撑转型的现代产业体系。合成生物产业是21世纪最具发展潜力的高技术产业之一,也是山西推动产业结构调整、实现碳达峰碳中和

目标的重要战略抓手。凯赛生物作为合成生物领域的创新型企业,在做大全产业链、带动产业整体发展上发挥着重要作用。希望双方携手努力,全力以赴推动山西合成生物产业生态园投产达效。希望各上下游企业进一步找准项目落地的切入点,推动更多项目在晋落地,深度参与山西全方位推进高质量发展。山西将着力打造一流营商环境和创新生态,在政策配套和各项保障方面提供优质服务,支持企业在晋兴业发展。

刘修才等企业家感谢省委、省政府对合成生物产业及合作项目的重视支持,高

度赞誉山西全方位推进高质量发展呈现出的良好态势,一致表示要加大在晋项目布局力度,在深度合作中实现互利共赢、共同发展。刘修才说,山西具有发展合成生物产业的独特优势,也是凯赛生物的重要制造基地。下一步将以山西合成生物产业生态园为依托,统筹上下游资源,持续加大项目投资和研发投入,全力服务山西全方位推进高质量发展。

浙江台华、太原育煌、际华集团、浙江金紫利、丰田通商、大象农牧、泰山玻纤、浙江佑威、佛山南海易乐、万里香料、厦门长塑、中浩粮油等企业负责人参加会谈。

林武与美国中华总商会主席陈清泉一行举行工作会谈

本报讯 (山西日报记者 杨文俊)

7月14日,省委书记林武与美国中华总商会主席陈清泉一行举行工作会谈,就发挥商会桥梁纽带作用、带动更多海外企业来晋发展进行深入交流。省领导罗清宇、徐广国出席。

林武代表省委对陈清泉一行来山西考察表示欢迎,对美国中华总商会给予山西的支持帮助表示感谢,并简要介绍了我省统筹疫情防控和经济社会发展情况。他说,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,极大增强了中国人的志气、骨气、底气,在海

外华侨华人群体中引起热烈反响。当前,全省上下正在深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,勇担习近平总书记赋予的“在转型发展上率先蹚出一条新路来”历史使命,抢抓构建新发展格局的历史机遇,全方位推进高质量发展。山西作为能源革命综合改革试点,坚决贯彻党中央关于碳达峰碳中和的战略部署,优化能源结构,提升煤炭先进产能,大力发展战略性新兴产业,加快构建清洁低碳安全高效能源体系。面对加快转型的艰巨任务,我们坚持一手抓培育壮大新兴产业

一手抓做强传统优势产业,着力推动干部思想观念和工作措施、体制机制与高质量发展的要求相适应。坚持把开发区作为转型发展主战场,大力度抓好招商引资引智,不断深化“承诺制+标准地+全代办”改革,努力为项目落地提供更好承载和更优服务。美国中华总商会是美国规模最大、实力最强的华人社团之一,长期以来为山西经济社会发展发挥了重要作用,希望帮助山西引进更多项目、集聚更多资源,带动更多企业家来山西投资兴业,山西将以更加开放的胸怀,为海内外企业在晋发展创造

更好环境,推动在更宽领域、更深层次实现合作共赢。

陈清泉高度评价我省经济社会发展取得的显著成绩,对山西全方位推进高质量发展前景充满信心。他说,山西作为能源大省,正在努力率先蹚出转型发展新路。我们要抓住机遇,发挥自身优势,带动更多企业来晋考察投资,促进更多好项目落户山西,为山西对外交流合作、招商引资发挥好桥梁和纽带作用,为山西全方位推进高质量发展作出积极贡献。

迎泽区“百年党史百人讲”发布100期

点击量8万余次,受众近10万人

随着党史学习教育的深入开展,迎泽区立足基层实际,开展了“百年党史百人讲”专题宣讲活动。2021年3月14日至7月6日,“百年党史百人讲”在学习强国、迎泽发布等平台上共发布100期,总点击量达8万余次,受众近10万人。

优选党史宣讲队伍

经全区各党(工)委推荐,该区精选出100名理论水平高、宣讲功底强的党史宣讲员。他们平均年龄31岁,覆盖多个部门和行业,有作为人才引进的研究生,还有医务工作者、社区干部、教师以及机关干部。

党史宣讲员、文庙街道引进人才苏慧说:“为了讲述波澜壮阔的百年党史,我广泛查阅资料,不断提高语言表达能力,希望通过自己的努力,为全区人民讲一堂内容丰富、别开生面的党史课。”

精选党史宣讲内容

党史宣讲员深刻领会了习近平《论中国共产党历史》、《中国共产党简史》等指定学习材料,系统梳理了建党100年来具有全局性和历史意义的重要会议、重大事件、重要人物、重

要精神等,以“大事记缩影”进行串联,认真撰写理论宣讲稿件,录制党史宣讲课程视频,开展“一人一年一宣讲”。宣讲主题包括:“高君宇等中国共产党党员在山西地区的最初印记”“开国大典上的盛景”“党的十一届三中全会的伟大转折”等。

“开展党史宣讲活动,能够让大家进一步了解党史、学习党史,运用党史,让我们更加清楚地认识到,只有坚持中国共产党的领导,才能实现中华民族的伟大复兴。”迎泽街道党史宣讲员李晶说。

推动党史知识普及

3月11日,迎泽区“百年党史百人讲”活动正式启动,随后通过迎泽发布微信公众号、学习强国等平台定期推送宣讲视频,7月6日,100期“百年党史百人讲”视频全部推送完毕。同时,100名宣讲员深入社区(村)、学校、楼院、企业等地广泛开展了百年党史宣讲活动,打通了党史学习教育“最后一公里”。

6月30日“红动迎泽”云展厅正式上线。市民通过点击

党史展墙上某一年份即可观看迎泽区“百年党史百人讲”青年干部对于此年份的详细讲解。青年干部王乾表示,作为录制“百年党史百人讲”的一名工作人员,在录制现场,饱含激情的宣讲带着他从战火纷飞的年代,一步步走进了中国特色社会主义新时代,句句铿锵有力,字字掷地有声,震撼心灵。

“大家好,我是太原尚乘市场管理集团有限公司党史宣讲人房庆香。今天我们一起来回顾2020年党史。”最后一名宣讲员以《众志成城,抗击疫情》为主题的宣讲视频,给“百年党史百人讲”活动画上了圆满的句号。房庆香感慨地说:“一百个党史宣讲员凝聚合力讲述百年党史,推进了学党史热潮以燎原之势辐射全区广大干部群众。‘百年党史百人讲’虽然结束了,但这也是一个新的开始,我们会将爱党、爱国、爱社会主义的情怀铭记于心,让红色基因、革命薪火代代相传。”

本报记者 郝晓炜 通讯员 兰杰

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

阳曲:小板凳大课堂 党史学习进小区

本报讯(记者 毕晶晶)为了把党史学习教育融入日常、抓在经常,让更多党员、群众参与党史学习教育中,7月14日,阳曲县南坡街社区党史学习教育“小板凳、大课堂”宣讲活动正式开讲。辖区党员群众围坐在一起,听退伍老兵靳泽瑞讲抗美援朝故事,感悟老一辈革命家艰苦奋斗的精神。

靳泽瑞动情地讲述了他身边亲人在抗美

援朝战争中浴血奋战的感人故事。在他的讲述中,大家仿佛穿越时空,回到了炮火连天的朝鲜战场,脑海中浮现出一个个“最可爱的人”的鲜活面孔,响起了一首荡气回肠的英雄赞歌。

战火纷飞的时代早已远去,但是先辈们留下的抗美援朝精神永不过时,如同一盏明灯,长明在新时期的奋斗大道上。居民们听后纷纷表示,会继续发扬抗美援朝精神,把艰苦奋斗

精神融入到日常工作学习中去。

接下来,南坡街社区将持续开展“小板凳、大课堂”系列活动,组织党员、群众在小区开展党史学习,通过品读红色革命故事、演唱经典歌曲、演绎红色经典舞蹈等形式,创新讲党史方式方法,让党史宣讲更加鲜活生动,把党史学习教育延伸到辖区的每个角落,推动党史学习教育深入群众、深入人心。

“一张清单”管到底

本报讯(记者 何宝国)7月14日消息,省发改委、省商务厅公布国家相关部门制定的《市场准入负面清单(2020年版)》。同时要求,严格执行“全国一张清单”管理模式,各市各部门不得自行发布市场准入性质的负面清单,确保“一单列、单外无单”。

各市各部门要认真做好清单落地实施工作。对清单所列事项,各市各部门要严格规范审批行为,优化审批流程,提高审批效率。对清单之外的行业、领域、业务等,各类市场主体皆可依法平等进入,政府不得违规另设市场准入行政审批。

我省将持续推动放宽市场准入门槛。各市各部门要持续跟踪清单实施情况,密切关注市场反应,多渠道听取市场主体、行业协会、商会等意见,及时提出完善市场准入负面清单制度的意见、建议,及时报告清单实施中的重大情况,推动破除各种形式的市场准入不合理限制和隐性壁垒。